

Музыкальные переменки

Музыкальные переменки, которые прошли в первой декаде октября и были посвящены международному Дню Учителя и 55-ти летнему юбилею школы, а также и другим более традиционным праздникам октября, были похожи на яркий праздничный фейерверк!



Музыкальные переменки – своеобразный формат поздравлений, который стал очень востребованным в нашей школе в последние годы. Подготовка такого поздравления не требует много времени или усилий, всегда можно объединиться с классами из параллели или просто с друзьями по школе. Но преимуществ, конечно гораздо больше!

Во-первых, все без исключения желающие могут принять участие в поздравлении, можно просто спеть, можно станцевать, показать сценку, т.е. простор для творчества бесконечен!

Во-вторых, такой формат позволяет роди-



Наши самые маленькие и самые смелые ученики начальной школы дали старт праздничной неделе. Их творческие номера были посвящены сразу нескольким событиям. Учащиеся начальных классов поздравляли пожилых людей с их международным праздником, а также не забыли о предстоящем Дне учителя. Ребята посвятили свои выступления грядущему юбилею школы. Они читали стихи и пели песни с наилучшими пожеланиями, поддерживали их учащиеся из многих классов, а также учителя и администрация нашей школы.

Параллель 5-х классов удивила зрителей своим красочным сюрпризом. После трогательных стихов, песни и зажигательного танца ребята выпустили в воздух множество красочных шариков в честь предстоящего праздника.

Учащиеся 6-х классов подготовили по одному номеру от каждого класса своей параллели. Кто-то читал стихи и пел, а кто-то устроил зажигательный флешмоб с известными движениями для всех зрителей музыкальных переменок.

С днем рождения школу поздравляли звонкими песнями и зажигательными танцами. Ребята из 7 «В» подарили зрителям воздушные шары, а ребята из 7 «Г» выступили вместе с учащимися начальной школы. Ученики постарше внесли свой вклад в поздравления на общешкольной линейке, посвященной Дню Учителя.

Савельева О.Б., зам.директора по УВР



телям полюбоваться на своих деток в удобное время, которое обязательно оговаривается и в расписание поздравительных переменок ставится класс только после многочисленных согласований со всеми участниками.

Ну а в-третьих, 5-7-ми минутное выступление, конечно, предпочтительнее, чем концертная программа в актовом зале, длительная и строго срежиссированная, на которую, кстати сказать, пригласить всех желающих просто невозможно, ведь школьный актовый зал рассчитан всего лишь на 250 человек, а в наше время всевозможных ограничений можно позвать не более 100 гостей!



Теперь не только у матерей будет свой день - президент РФ Владимир Путин подписал указ об учреждении аналогичного праздника, посвященного отцам. В первый раз россияне отметили его уже 17 октября.

В указе главы государства уточняется, что праздник утверждается в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей. Его будут отмечать в третье воскресенье октября. А так как указ вступает в силу со дня официального опубликования, первый День отца пришелся уже на нынешнее 17 октября. День отца составит "пару" Дню матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября. Он был введен еще в 1998 году.

Представители общественности и политики не раз выступали с инициативой "уравновесить" таким образом мам и пап. Идея такого праздника возникла несколько лет назад. В 2018 году такой проект вносился в Госдуму, но был отклонен из-за того, что праздники вводятся президентскими указами. В нынешнем августе представители общественности обратились с такой инициативой к главе государства на заседании президиума Госсовета. Владимир Путин тогда обещал, что предложение обяза-

тельно будет обсуждаться, и отметил важную роль мужчины в воспитании детей. Президент привел в пример многодетные семьи, с которыми не раз общался. "Мужское начало в этих многодетных семьях чувствуется, это базовая основа большой семьи", - сказал он.

Решение президента поддерживают миллионы отцов и матерей. Этот праздник дополнит череду уже существующих праздников, которые



связаны с семьей, а именно - День матери, День защиты детей, День семьи, любви и верности. Ведь семья - это папа, мама, дети".

В школе № 23 мы провели сетевой марафон, посвященный папам, в котором активно участвовали ученики всех возрастов. Малыши с удовольствием делились своими семейными фото, ребята постарше подготовили открытки с праздником, а ученики 8-11-х классов разместили посты в соцсетях о своих отцах со словами признательности и любви.

Вот так мы отпраздновали впервые новый всероссийский праздник!

Кострикина А.Г., ст.вожатый

... У каждого из нас, наверное, есть свой идеал. Это человек, на которого тебе хотелось быть похожим, подражать ему, восхищаться им. Такой у меня есть. Это мой папа - Сергей Викторович. Мой папа всегда готов прийти на помощь, независимо от ситуации, потому что он очень сильный, умный и добрый человек.

Из года в год папа заботится обо мне, я всегда чувствую его поддержку, готовность помочь, понять и простить. Его очень огорчают мои неудачи, но он всегда дает мне полезные совет и помогает разрешить ту или иную проблему.

Папа у меня всего добивается сам, он умело продвигается по карьерной лестнице и развивается. Я вижу, что благодаря его упорству и трудолюбию, он преодолевает любые трудности и препятствия.

Я очень люблю и ценю своего папу. Для меня очень важно, чтобы он всегда улыбался и никогда не огорчался. Я буду стараться не разочаровывать его, всегда радовать своими успехами, чтобы он мной гордился, как горжусь им я. Мой папа - самый лучший!

Фетисов Олег, 9а

Школьный марафон "Золотая Осень"

Сетевые марафоны – это дань современной непростой ситуации множества ограничений из-за коронавируса. В нашей школе такие мероприятия стали традиционными в последние годы. Конечно. Гораздо увлекательнее было бы по старинке шумно и весело готовиться к конкурсу «Мисс осень» или устраивать выставку рисунков в школьном вестибюле. Однако и современный формат оказался достаточно продуктивным. Знакомьтесь с некоторыми из работ.

Конкурс эссе "Мне осень нравится за то..."

Осень – одно из лучших, хоть и грустных времён года. Летняя жара начинает постепенно отходить, передавая погоде приятную прохладу. Листья на деревьях медленно меняют свой окрас, украшая каждый метр своим прекрасным видом. Осень – это пора жёлто-красных оттенков, которые приходят на смену зелёным. Постепенно даже они спадут, оставляя каждую веточку в холоде и оголяя деревянные тела.

Люди начинают одеваться всё теплее с каждым днём, и многим не нравится это за то, что всё начинает мрачнеть. Чистое, голубое небо начинает покрываться сероватыми облаками, а всё вокруг темнеет. Но творческие люди видят в этой поре приливы нового вдохновения, которое накатывает целыми волнами лишь когда ты сидишь у окна, с чашкой горячего кофе и листком бумаги перед собой, прописывая очередные строки стихотворений или рассказов. С самого начала осени школьники настраиваются на то, что теперь снова нужно вливаться в



трудный, но интересный режим обучения. Что теперь почти каждый день рядом будет куча людей, будут получены новые знания и уже по окончании года любой школьник станет куда умнее, чем был в начале учебного года.

Я сама отношусь к осени хорошо. Мне нравится осень, она очень красива и позволяет отдохнуть от жары и духоты лета, наполняет жизнь другими, недостающими ранее красками и эмоциями.

Ткаченко Анна, 8 б

Школьный фотосафлэм "Мисс Осень и мистер Листопад"

Ученики 11 класса представляют Буркута Игоря и Лебединскую Ирину в роли Мистера Листопада и Мисс Осень.

От 10 класса хотят подарить вам осеннюю атмосферу Порываева Анастасия и Косинов Артём.

По притихшим аллеям городского парка тихим шепотом шуршит осенняя листва, напоминая людям о красоте природы, воплощенной в образах Мисс Осени и Мистера Листопада. Знакомьтесь, ученики 9А класса Животова Ангелина и Жуков Николай.

Мисс Осень и Мистер Листопад 9 "Б" класса - Рябко Егор и Бойко Дмитрий.

Очень красочные получились образы, не так ли?



Уроки безопасности

В соответствии с календарем образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры, на 2021-2022 учебный год, утвержденным министром просвещения Российской Федерации С.С. Кравцовым, ученики МБОУ СШ № 23 приняли участие во Всероссийских открытых уроках по основам безопасности жизнедеятельности 4-6 октября 2021 г.

Открытые уроки направлены на формирование у детей и молодежи навыков безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, в общественных местах, на улице и на природе, распознавания и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, выработку умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать само- и взаимопомощь.

ВрИО начальника ОНД и ПР по г. Гуково УНД и ПР Главного управления МЧС России по РО лейтенант внутренней службы Гордиенко С.В. принял участие в проведении открытых уроков. Он рассказал об особенностях работы пожарного и спасателя, о ликвидации последствий крупных чрезвычайных ситуаций послед-



них лет, ответил на вопросы школьников и напомнил им правила безопасного поведения. Рассказал о необходимых действиях при возникновении пожара, а также продемонстрировал, как пользоваться огнетушителями и другими первичными средствами пожаротушения.

Преподаватели ОБЖ напомнили ребятам об истории зарождения гражданской обороны, основной роли ее в современном мире, целях и задачах.

Детям рассказали, что такое чрезвычайные ситуации, как она классифицируется, были приведены примеры самых крупных из возникших за последнее время ЧС.

Каждый должен помнить о безопасности, уметь уберечь себя и близких от беды в любой жизненной ситуации.

Итоговое сочинение. Проблема пера

1. "Охота к перемене мест" - это благо или порок?
2. Лопе де Вега писал: "Прогресс - это лучшее, а не только новое". Согласитесь ли вы с этим утверждением?
3. Всегда ли причиной преступления являются социальные условия?
4. Какой должна быть книга, которую хочется перечитывать?
5. «Жить хорошо» – категория духовная или материальная?

Одиннадцатиклассники познакомились с процедурой проведения итогового сочинения. Надеемся, что все ученики выпускного класса справились с работой и итогом их усилий и волнений будет "ЗАЧЕТ"!

Удовкина Е.Н., зам.директора по УВР



22 октября 2021 г. ученики 11 класса МБОУ СШ № 23 приняли участие в тренировочном итоговом сочинении по литературе. В рамках утвержденных на 2021/22 учебный год тематических направлений итогового сочинения, ребята размышляли на темы: